

新竹市東區東園國民小學

114 學年第一學期【班親會家長提問及答覆】一覽表

◆班親會時間：114/8/24

114/9/20

親愛的家長您好!

感謝您與我們共同關心校務的運轉及孩子的學習，期待您持續將建設性的意見適時提出，讓我們攜手為東園學子打造更優質、更安全的健康快樂學園。

祝福您~~闔家平安 幸福圓滿

東園國小敬啟 114/09/26

編號	問題敘述	回覆內容
1	<p>校園消毒，1 樓蚊子多。 (105)</p> <p>建議 1 樓教室做清潔消毒， 以防治蚊蟲。(306)</p>	<p>【總務處】</p> <p>每年市府會派員進校清消 4 次，目前已進行 1 次 (114.08.09)，第二次將於 114.10.11 進行。</p> <p>家長會每年也編有 2 次清消經費，若蚊子情況未能改善，本校將視情況申請家長會經費進行加強清潔消毒。</p>
2	<p>一年級班級大屏可否早日更換，促進教學互動及便利。 (105)</p>	<p>【教務處】</p> <p>市府近日剛完成大屏數量確認，預計於寒假起陸續進行安裝。</p> <p>學校將配合施工時程，做好相關準備，並在安裝完成後，立即提供師生使用，讓教學資源更完善。</p>
3	<p>清理廁所天花板蜘蛛網 (201)</p>	<p>【總務處】</p> <p>1. 請清潔阿姨協助清理廁所天花板蜘蛛網。</p> <p>2. 總務處有安排工友先生定期清理走廊蜘蛛網，未來也會增加廁所部份。</p>
4	<p>廁所清潔不乾淨，相較於低年級廁所，小孩會有憋尿情況。(301)</p>	<p>【總務處】</p> <p>已請清潔承包廠商加強清潔作業，並要求如未能有效改善時，需更換清潔人員。</p> <p>總務處會加強督導，巡視清潔情況。</p>

編號	問題敘述	回覆內容
5	後門肯氏蒲桃落果稍多，若可，再麻煩加強 打掃 ，謝謝。(303)	<p>【學務處】</p> <p>該處有安排高年級班級負責打掃，9-12月是肯氏蒲桃落果季節，會再加強清掃。</p>
6	學校給小朋友書寫的 閱讀護照 ，書寫心得的部分格子太小，以致於小朋友字必須要擠壓，希望可以更改版本(309)	<p>【教務處】</p> <p>本校閱讀認證的方式有2種： (1)一、二年級使用紙本閱讀護照。 (2)三至六年級則採線上認證。 目前在親子共讀及導師協助下，推動順利。 關於您提出的「書寫心得的格子太小」困擾，感謝您的寶貴意見，校方將納入後續檢討與改版時之考量。</p>
7	希望可以更換 405 教室窗簾 (405)	<p>【總務處】</p> <p>已安排廠商於 114.09.27 進行施作。</p>
8	希望 英語千字王 可以多開幾個應試空間，孩子為了闖關排了40分鐘，人多、天氣又熱(409)	<p>【教務處】</p> <p>感謝導師及家長積極鼓勵四年級以上孩子參加「英語千字王闖關活動」，本學期第一次就有600多人參加。 第一次(9/18)闖關時因四年級新手剛加入，學生不熟悉流程及注意事項，故進場隊伍拖得較長。</p> <p>活動結束後，志工與老師們開會討論，思考如何改進，進行下列措施：</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 提供「闖關流程」的圖片及文字說明請導師加強宣導。 2. 請平常較早到校的同學可以提早來闖關。(雖表定7:50開始，但經常是7:45就可開始囉) <p>觀察第二次(9/25)闖關活動情形，整體流程順暢且明顯改善。</p> <p>本校會就活動相關問題即時討論、調整及解決，感謝家長的建議。</p>

編號	問題敘述	回覆內容
9	<p>為何學校在孩子五升六這麼重要的時刻更換導師，卻沒有任何的通知或說明，也未提早公布新導師姓名，讓家長在暑假期間非常的擔憂。(604)</p>	<p>【教務處】 導師的安排乃依校務推動需求及老師個人意願而安排。 由於新學年度的人事異動必須等相關程序確認，並做整體考量後才會對外公布，因此未能在更早的時間公告，造成家長擔憂，校方深表歉意。</p> <p>爾後，家長如有任何疑問或擔憂，可洽詢導師或歡迎電洽本校相關處室詢問。</p>
10	<p>老師知道自己隔年要調動，為什麼還要擔任五年級導師?(604)</p>	<p>【教務處】 每個年級對孩子的學習都是很重要的時刻，並非只有高年級喔！因此本校教師職務的安排皆依教師專長、教師意願和校務需求而安排。</p> <p>專業的老師對於教導孩子與班級經營時時刻刻都是兢兢業業的，並不因僅是短暫服務，付出就打折扣。</p> <p>人生世事多變，雖有計畫，但常常是計畫趕不上變化，有時老師需要調校但不一定調得成，或者本來想調動，後來因故又無需調動了，因此，最重要的是與孩子相處的當下，老師能帶給孩子最好的學習與指導，相信那才是孩子、家長與校方最在意與重視的。</p>

編號	問題敘述	回覆內容
11	<p>國際文化不應該分組，程度不佳、不開口的都集中同一組，孩子更沒辦法學習。(608)</p>	<p>【教務處】 試辦計畫實施4週以來，我們觀察到分組教學的優點，如計畫所預期的目標~孩子有更多開口說英文的機會。</p> <p>雖然第一次上課時，部分學生仍在適應，但在專業外師與協同中師的引導下，能更有效對症下藥，解決學習盲點，並即時處理學習困境。</p> <p>經過幾次課程後，學生逐漸展現出開口的自信，並更積極地參與學習。</p> <p>此外，在B組，教師能更即時觀察與回饋，讓每位學生都有被看見與被引導的機會；同儕間互動更頻繁，學習氣氛也更活潑。孩子不僅提升了語言表達能力，也培養了合作與傾聽的態度，整體學習成效更為顯著。</p>
12	<p>希望校方能請棒球教練指導本班樂樂棒球，每月一到兩次(609)</p>	<p>【學務處】 本校棒球教練除原負責之教學活動外，以訓練學校棒球隊及帶隊參賽為主。</p> <p>樂樂棒球為教育部推廣之普及化班級活動，希望透過趣味的樂樂棒球運動提升學生運動的興趣與習慣，達到普及化運動的目的，而非競賽。</p> <p>貴班如對此活動特別有興趣或有很旺盛的參賽企圖心與榮譽心，建議班級自行利用課餘時間多加練習。</p>
13	<p>希望更換飲水機，感覺太過老舊，即使更換濾心，內部設備也可以做更換(609)</p>	<p>【總務處】 本校飲水機除定期維護並更換濾心外，也定期檢測水質，都符合安全規範，請大家放心使用。</p> <p>另外，本校也規劃依飲水機使用年限</p>

編號	問題敘述	回覆內容
		逐年汰換老舊飲水機。 609 班前(群英樓的部分)飲水機已排定 將於 115 年 1 月及 8 月分批進行更 新，特此說明。

校長：曾玉蓮

教務主任：羅翊榛 學務主任：黃懿卿

總務主任：陳政智 輔導主任：歐聖凡